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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  

 
 
 
 

 
        Αθήνα, 19-02-2026 

           Αρ. Πρωτ.: 1879 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ: 01/2026 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 
Ο Ελληνικός Οργανισμός Μεταμοσχεύσεων, προκηρύσσει ανοικτό δημόσιο ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω 

των ορίων, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 

βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 του ν.4412/2016, για τη 

σύναψη σύμβασης στο πλαίσιο του Υποέργου 2 «Διοργάνωση εκπαιδευτικών-ενημερωτικών ημερίδων» του 

έργου «Ανάπτυξη, εφαρμογή και αξιολόγηση του θεσμού του Τοπικού Συντονιστή Μεταμοσχεύσεων (ΤΣΜ) 

στην Ελλάδα» με Κωδικό ΟΠΣ 5223406, το οποίο έχει ενταχθεί στο Τομεακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΤΠΑ) 

Υγείας 2021-2025. 

 

Αντικείμενο της Σύμβασης 
 
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η υλοποίηση μιας σειράς ημερίδων/διημερίδων σε επτά πόλεις της 

Ελλάδας (Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Λάρισα, Ηράκλειο, Ιωάννινα, Αλεξανδρούπολη), σύμφωνα με τα 

αναλυτικώς οριζόμενα στη Διακήρυξη και στο Παράρτημα Ι αυτής. Το έργο χρηματοδοτείται από πιστώσεις 

του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Συλλογική Απόφαση NA391, Ενάριθμος Έργου 

2024NA39100000). Η Συλλογική Απόφαση που έχει εκδοθεί για την παρούσα διαδικασία και αποτελεί 

Ανάληψη Υποχρέωσης, έχει λάβει αρ. πρωτ.  6515/04-04-2024 (ΑΔΑ 61ΖΒΗ-ΕΑΦ). Οι παρεχόμενες 

υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 

79952000-2 - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ και συμπληρωματικού CPV 79950000-8 - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ. 

 

Αθήνα 

  
Αριθμός 
Ημερών 

Απολογιστική Ημερίδα 1 

Διημερίδα Εκπαίδευσης  2 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΕΩΝ 
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Διημερίδα Ενημέρωσης & Εκπαίδευσης 1 2 

Διημερίδα Ενημέρωσης & Εκπαίδευσης 2 2 

Ημερίδα Ενημέρωσης & Εκπαίδευσης (ψυχοκοινωνική προσέγγιση δωρεάς) 1 

    

Θεσσαλονίκη 

  
Αριθμός 
Ημερών  

Διημερίδα Ενημέρωσης & Εκπαίδευσης 2  

Ημερίδα Ενημέρωσης & Εκπαίδευσης (ψυχοκοινωνική προσέγγιση δωρεάς) 1  

     

Περιφέρεια  

  
Αριθμός 
Ημερών 

 

 
Διημερίδα Ενημέρωσης & Εκπαίδευσης Αλεξανδρούπολη 2  

Διημερίδα Ενημέρωσης & Εκπαίδευσης Ηράκλειο 2  

Διημερίδα Ενημέρωσης & Εκπαίδευσης Ιωάννινα 2  

Διημερίδα Ενημέρωσης & Εκπαίδευσης Λάρισα 2  

Διημερίδα Ενημέρωσης & Εκπαίδευσης Πάτρα 2  

     

 

Προϋπολογισμός: Ο συνολικός προϋπολογισμός της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 133.870,97€ πλέον 
Φ.Π.Α. 24%, ήτοι 166.000,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

 

Διάρκεια Σύμβασης: Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε πέντε (5) μήνες με δυνατότητα παράτασης. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα συμβατικά τεύχη του Διαγωνισμού συμπεριλαμβανομένου 

του Ευρωπαϊκού Ενιαίου Εντύπου Σύμβασης (ΕΕΕΣ), με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr (α/α 

ηλ. διαγωνισμού: 409124), καθώς και στην επίσημη σελίδα του Ελληνικού Οργανισμού Μεταμοσχεύσεων 

www.eom.gr, στον σύνδεσμο «Νέα/Ανακοινώσεις». 

 

Υποβολή Προσφορών: Οι προσφορές υποβάλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής 

πύλης του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση www.promitheus.gov.gr 

• Η ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στη διαδικτυακή πύλη του ΕΣΗΔΗΣ είναι η 19η 

Φεβρουαρίου 2026. 

• Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: 7η Μαρτίου 2026 και ώρα 15.00. 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.eom.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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• Ημερομηνία αποσφράγισης προσφορών: 9 Μαρτίου 2026 και ώρα 12.00. Η ηλεκτρονική 

αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή. 

Δημοσιότητα: Η Διακήρυξη έχει αναρτηθεί στο ΕΣΗΔΗΣ, στο ΚΗΜΔΗΣ, στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον 

ιστότοπο του Ελληνικού Οργανισμού Μεταμοσχεύσεων (www.eom.gr). 

 

Στον Διαγωνισμό έχουν δικαίωμα συμμετοχής φυσικά ή νομικά πρόσωπα και σε περίπτωση ενώσεων 

οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:  α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-

μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη 

ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 

και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 

διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

 

Η γλώσσα υποβολής των προσφορών είναι η Ελληνική. 

 

Η εγγύηση συμμετοχής ανέρχεται στο 2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, εκτός ΦΠΑ. 

 

Το χρονικό διάστημα ισχύος της προσφοράς είναι έξι (6) μήνες, με έναρξη την επόμενη της καταληκτικής 

ημερομηνίας υποβολής των προσφορών. 

 

Η προσφορά υποβάλλεται για το σύνολο του έργου. 

 

Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών. 

 

Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής είναι η Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΔΗΣΥ). 

 

Τυχόν διευκρινίσεις-συμπληρωματικές πληροφορίες υποβάλλονται και απαντώνται ηλεκτρονικά με την 

«2.1.3 Παροχή Διευκρινίσεων» της παρούσας Διακήρυξης, μέσω της διαδικτυακής πύλης του ΕΣΗΔΗΣ 

www.promitheus.gov.gr και της λειτουργικότητας «Επικοινωνία». 

 

 

http://www.eom.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται καθημερινά τις εργάσιμες 

ημέρες και ώρες, στον Ελληνικό Οργανισμό Μεταμοσχεύσεων, Αναστασίου Τσόχα 5, 11521, Αθήνα, τηλ. 

2132027001. 

 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΟΜ 

 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ 


